CLASS101

報道関係各位

2021.09.21 CLASS101JAPAN 株式会社

【10月1日 CLASS101 Day】開催! CLASS101人気クリエイターと豪華外部ゲストによるオンライントークセッションや、

現金 101 万円が当たるキャンペーンを実施 ~より多くの人の〝好きなことをしながら生きる〟を叶える~

オンラインレッスンプラットフォーム「CLASS101」を開発・運営する、CLASS101JAPAN 株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:鄭然喜)は、毎年10月1日を『CLASS101 Day』とし、CLASS101を日頃から支えてくださるクリエイターや受講者(以下クラスメイト)、また、サービスを応援してくださるみなさまへ感謝の気持ちを込め、『CLASS101 Day』を開催いたします。 『CLASS101 Day』では、2021年10月1日(金)、10月15日(金)、10月29日(金)に CLASS101で活躍する人気クリエイターや、株式会社ピッコミックス代表取締役社長 西村亮太氏など豪華外部ゲストを招いたオンライントークセッション『CLASS101 Live』をはじめ、Twitterキャンペーン『夢を叶えたい人この指とまれ ~現金101万円プレゼント~』の他、記念日である10月1日(金)限定のビッグなキャンペーンもご用意しております。

• CLASS101 Day 詳細 URL: https://class101.jp/pages/101day

(※各イベントやキャンペーンにより開催期間や日時が異なりますので、ご注意ください。)



「CLASS101」は、〝すべての人が好きなことをしながら生きていける世の中を創る〟をビジョンに、習いたいクラスをいつ、どこでも、納得がいくまで受講できるオンラインレッスンプラットフォームです。現在日本では、2020年3月より、アート、クラフト、デジタルデザイン、ライフスタイル等を中心に200以上のクラスを開講し、国境を超えた様々な分野のクリエイターが約500名活躍しています(※2021年8月時点)。この度『CLASS101 Day』を記念して、ひとりでも多くの人が〝好きなことをして生きる〟ことができるよう、豪華外部ゲストによる『CLASS101 Live』、Twitter限定キャンペーン『夢を叶えたい人この指とまれ〜現金101万円プレゼント〜』などを開催いたします。

1

CLASS101

■オンライントークセッション『CLASS101 Live』

CLASS101 で活躍する人気クリエイターと外部豪華ゲストによるオンライントークライブ。創作活動や CLASS101 でクラスを開講した理由、近況報告など、クリエイターとしての思いを伺います。また、10月29日(金)には、株式会社ピッコミックス 代表取締役社長 西村亮太氏、よしもと漫画研究部 部長 吉川きっちょむ氏など豪華ゲストをお迎えしたトークセッションも開催。ここでしか聞くことのできないお話をお届けします。ご参加者さま全員に CLASS101 にて提供するクラスが ¥5000 OFF になるクーポンの他、ご参加者さまの中から抽選で当たる、素敵なギフトもご用意しております。

- ●詳細 URL: https://class101.jp/pages/101day (※登壇者やオンライントークライブの内容は随時アップデートいたします。)
- ●10月1日(金) 19:00~20:30 『ラタン、ペット服、刺繍好き集まれ!人気クラフトクリエイターになんでも聞いちゃおう!』
- ●10月15日(金) 19:00~20:30『イラストクリエイターになるために、必ず知っておきたい3つのこと』
- 10月29日(金) 19:00~20:30 『これからこうなる!マンガの描き方・売り方(仮称)』

ゲスト:株式会社ピッコミックス 代表取締役社長 西村亮太氏、よしもと漫画研究部 部長 吉川きっちょむ氏



【吉川きっちょむ氏 プロフィール】Twitter: @kittyomz

1988 年生まれ、東京都出身。吉本興業所属。「よしもと漫画研究部」部長として、お笑いライブ「行け!吉本漫画研究部!」を開催するなど、吉本で最も漫画に詳しい芸人として知られている。

●参加方法: Zoom (お申し込みは左記リンクより: https://class101.jp/pages/101day)

●参加費:無料●定員:なし

■Twitter 限定! 夢を叶えたい人この指とまれ ~現金 101 万円プレゼント~

多くの人が「好きなこと」を探し求め、「好きなことで生きていきたい」と願えども、いざ踏み出すことは勇気が必要だったりします。 CLASS101 はそんな自分の道を一歩先に歩き始めたクリエイターの溢れる情熱と、たくさんの人に踏み出す勇気を分かち合う空間として誕生しました。あなたの叶えたい夢は何ですか? キャンペーン期間中、CLASS101 公式 Twitter をフォローし、お題の回答を引用リツイートにて投稿、または対象投稿をリツイートすると、抽選で1名に現金101万円をプレゼントいたします。 ぜひ、CLASS101 にあなたの夢の実現を少しだけ応援させてください。

CLASS101

●お題:『あなたの叶えたい夢は何ですか?』

●応募方法: ①CLASS101 公式 Twitter (@CLASS101_Japan) をフォロー

②対象投稿を引用リツイートにてお題に回答、または、対象投稿をリツイート

●キャンペーン期間: 2021年9月21日(火)~2021年10月1日(金)23:59

●詳細 URL: https://class101.jp/pages/101day

■「CLASS101」サービス概要

「CLASS101(ワンオーワン)」は、〝すべての人が好きなことをしながら生きていける世の中を創る〟をミッションに、習いたいクラスをいつ、どこでも納得がいくまで受講できるオンラインレッスンプラットフォームです。CLASS は「学び」、101(ワンオーワン)は「スタート」または「はじめの一歩」という意味で、「CLASS101」は「すべての学びの始まり」を意味しています。私たちはこのプラットフォームを通して、クリエイターが「好き」なことで安定的に収入を確保し、「好き」なことにより集中できるように、また、クラスを受講するクラスメイトが新しい「好き」を見つけてより楽しく豊かな毎日をおくれる環境を提供しています。最大の特長は、受講に必要な材料・道具(キット)をすべて受講するクラスメイトの手元までお届けすることで、クラスメイトはキットが届いたらすぐに受講を開始することができます。CLASS101 はクリエイターとクラスメイトを繋ぐ役割を通し、「好き」で輝く人たちを応援しています。

■CLASS101 サービスサイト: https://class101.jp/

■CLASS101 について:https://class101.jp/pages/about-us

■公式 Twitter:@CLASS101_japan https://twitter.com/CLASS101_japan

■公式 Instagram: @class101_japan https://www.instagram.com/class101_japan/

■公式 note: https://note.com/class101_jp

■ブランドフィルム: https://www.youtube.com/watch?v=H3F1_KR3sq0

■CLASS101JAPAN 株式会社について

代表者名:鄭然喜

設立年月日: 2020年4月27日

本社所在地:東京都新宿区西新宿 2-1-1 新宿三井ビルディング 11F

事業内容:オンラインレッスンプラットフォーム「CLASS101」の開発・運営

本件に関するお問い合わせ先

■報道関係の皆様 共同ピーアール PR アカウント本部 11 部 担当:峰松、小林(日)、田中(夏) Tel: 03-3571-5236 Fax: 03-3574-9364 E-Mail: japan-pr@101.inc